



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Αθήνα, 10-04-2023

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ – ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ – ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ & ΕΦΗΒΩΝ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΣ Α.Μ.Κ.Ε. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ»**

Η Α.Μ.Κ.Ε. Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας προτίθεται να αναθέσει με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016, την **ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ – ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ & ΕΦΗΒΩΝ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ.**

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ – ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ	Απευθείας ανάθεση (σύμφωνα με το άρθρο 118 του ν. 4412/2016)
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	03 Μαΐου 2023, ώρα 10.00 π.μ.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	03 Μαΐου 2023, ώρα 14.00 μ.μ.
ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ	Μακεδόνων 8 – Πλατεία Μαβίλη, Τ.Κ. 115 21
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	Προμήθεια Συστήματος Πυρόσβεσης – Πυρασφάλειας - Πυρανίχνευσης για το Κέντρο Ημέρας Παιδιών & Εφήβων της Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής



	Ψυχολογίας» στη Μεταμόρφωση Αττικής.
Εκτιμώμενη Αξία (χωρίς Φ.Π.Α.)	Τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια τριάντα οκτώ ευρώ και εβδομήντα ένα λεπτά. (€ 4.838,71)
Φ.Π.Α. 24%	Χίλια εκατόν εξήντα ένα ευρώ και είκοσι εννέα λεπτά. (€ 1.161,29)
Εκτιμώμενη Αξία (με Φ.Π.Α.)	Έξι χιλιάδες ευρώ (€ 6.000)

1. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ.

1.1. Η Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» είναι αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, η οποία εποπτεύεται από το Υπουργείο Υγείας και χρηματοδοτείται για το παρόν από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Η χρηματοδότηση λαμβάνει χώρα στο πλαίσιο του έργου «Δημιουργία νέων Μονάδων Ψυχικής Υγείας για την ενίσχυση της προσβασιμότητας του πληθυσμού σε υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας» της Δράσης «Μεταρρύθμιση των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας (ID 16820)», το οποίο έχει ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, δυνάμει της 103923ΕΞ2022/20-07-2022 (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5165700).

1.2. Η Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας», δυνάμει της Γ3β/Γ.Π.οικ.71556/10-03-2023 (Α.Δ.Α. ΨΞΩ0465ΦΥΟ-ΝΔΗ) Αποφάσεως της Προϊσταμένης της Γενικής Διεύθυνσης Υπηρεσιών Υγείας του Υπουργείου Υγείας, έλαβε Άδεια Ίδρυσης ενός Κέντρου Ημέρας Παιδιών και Εφήβων στη Διοικητική Περιφέρεια Αττικής, τον 2^ο Τομέα Ψυχικής Υγείας Παιδιών & Εφήβων, στους Δήμους Νέας Φιλαδέλφειας, Χαλκηδόνας, Νέας Ιωνίας, Μεταμόρφωσης, κατόπιν διαγωνισμού.

1.3. Κατά την περίοδο προετοιμασίας της ως άνω Μονάδας Ψυχικής Υγείας «Κέντρο Ημέρας Παιδιών & Εφήβων» ενδιαφέρεται να αναθέσει την προμήθεια εξοπλισμού πυρόσβεσης – πυρασφάλειας - πυρανίχνευσης της ως άνω Μονάδας και την εγκατάστασή του. Η προμήθεια του εξοπλισμού – συστήματος πυρόσβεσης –



πυρασφάλειας - πυρανίχνευσης αφορά στο Υποκατάστημα της Εταιρείας, το οποίο βρίσκεται στη Μεταμόρφωση Αττικής, επί των οδών Ελ. Βενιζέλου αριθμός 14 και Χλόης αριθμός 21.

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ.

Αντικείμενο της προμήθειας είναι ο εξοπλισμός συστήματος πυρόσβεσης – πυρασφάλειας – πυρανίχνευσης, ο οποίος να είναι σύμφωνος με τις ανάγκες λειτουργίας του χώρου στον οποίο στεγάζεται το «Κέντρο Ημέρας Παιδιών & Εφήβων», καθώς και με την ισχύουσα νομοθεσία.

A/A	ΕΙΔΟΣ
1	Πίνακας Πυρασφάλειας
2	Ανιχνευτής Πυρόσβεσης
3	Σειρήνα Πυρασφάλειας
4	Πυροσβεστήρας
5	Βάσεις Πυροσβεστήρων
6	Μπουκάλα Αερίου Co2
7	Τοποθέτηση – Εγκατάσταση
	* Σημειώνεται ότι η υποβολή της Προσφοράς θα πρέπει να γίνει μόνο κατόπιν επισκέψεως του χώρου στον οποίο θα εγκατασταθεί ο ως άνω εξοπλισμός. Κατά την επίσκεψη δύναται να δοθεί και κάτοψη του χώρου, εφόσον ζητηθεί.



3. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ.

Όλα τα είδη της προμήθειας θα πρέπει να παραδοθούν και να εγκατασταθούν έως και τις 05-05-2023.

4. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.

Δικαίωμα συμμετοχής για την ανάθεση της σύμβασης έχει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, το οποίο δύναται να είναι προμηθευτής των προκηρυσσόμενων ειδών στο σύνολό τους και ταυτόχρονα να παρέχει υπηρεσία εγκατάστασής τους.

5. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.

5.1. Η προσφορά είτε αποστέλλεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση της εταιρείας info@medicalpsychology.eu, είτε κατατίθεται σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο στην διεύθυνση Μακεδόνων 8, Αθήνα (Πλατεία Μαβίλη) – Τ.Κ. 115 21, σε κάθε περίπτωση **έως και τις 03-05-2023 και ώρα 10.00 μ.μ.**

5.2. Ο φάκελος της Προσφοράς αναγράφει εξωτερικά τα κάτωθι στοιχεία:

«Προς Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας

Μακεδόνων 8, Αθήνα (Πλατεία Μαβίλη) – Τ.Κ. 115 21

Υποβολή Προσφοράς για την Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Εξοπλισμού – Συστήματος Πυρόσβεσης – Πυρασφάλειας – Πυρανίχνευσης του «Κέντρου Ημέρας Παιδιών & Εφήβων Μεταμόρφωσης Αττικής».

5.3. Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον οικονομικό φορέα για 30 ημέρες από την κατάθεσή της και σε κάθε περίπτωση, εφόσον επιλεγεί, έως την λήξη της Συμβάσεώς του και την παράδοση και εγκατάσταση των ειδών.



6. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ.

Το πλήρες κείμενο της παρούσας πρόσκλησης καταχωρείται στις 10-04-2023 στον ηλεκτρονικό ιστότοπο της Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» <http://medicalpsychology.eu>.

7. ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.

7.1. Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς καλούνται να καταθέσουν την προσφορά τους για το σύνολο των ειδών που περιγράφονται στον **Παράρτημα Ι**. Προσφορά που υποβάλλεται για μέρος της προμήθειας του Τμήματος, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Ανοικτές ή εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

7.2. Η προμήθεια θα ανατεθεί με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή για το σύνολο της προμήθειας (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

8. ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΦΑΚΕΛΟΥ.

8.1. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν φάκελο συμμετοχής, σύμφωνα με το υπό στοιχείο «5» της παρούσας.

8.2. Κάθε φάκελος συμμετοχής θα πρέπει να περιέχει δυο (2) υποφακέλους:

Υποφάκελος 1: Σφραγισμένος Υποφάκελος δικαιολογητικών συμμετοχής.

Υποφάκελος 2: Σφραγισμένος Υποφάκελος Προσφοράς.

8.3. Ο υποφάκελος δικαιολογητικών συμμετοχής οφείλει να περιλαμβάνει επί ποινή αποκλεισμού:

(α) Προκειμένου για νομικό πρόσωπο, τα ακόλουθα έγγραφα νομιμοποίησης: Καταστατικό (η υποβολή του Καταστατικού μπορεί να γίνει με όλους τους νόμιμους τρόπους: φωτοαντίγραφο, ακριβές αντίγραφο υπογεγραμμένο από Δικηγόρο), έγγραφα



πιστοποίησης της ισχύουσας εκπροσώπησης (Πρακτικό ΔΣ συγκρότησης σε σώμα ή πιστοποιητικό/βεβαίωση ισχύουσας σύνθεσης ΔΣ και νομίμου εκπροσώπου). Σε περίπτωση που το νομικό πρόσωπο είναι εγγεγραμμένο στο Γ.Ε.ΜΗ., μπορεί να προσκομίσει πιστοποιητικό και από εκεί.

(β) Πλήρες αντίγραφο Ποινικού μητρώου του φυσικού προσώπου ή του νομίμου εκπροσώπου αντίστοιχα (σε περίπτωση νομικού προσώπου) και υπεύθυνη δήλωση περί μη δίωξης για κακουργήματα, για αδικήματα κατά της γενετήσιας ελευθερίας, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 5 του άρθρου 8 του ν. 3528/2007, του νόμου περί ναρκωτικών, της δωροδοκίας και της διαφθοράς, σύμφωνα με τον ν. 3560/2007, όπως εκάστοτε ισχύει, της δόλιας χρεωκοπίας και της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες σύμφωνα με την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία, για τα φυσικά πρόσωπα ή τους νομίμους εκπροσώπους και τους διαχειριστές των νομικών προσώπων.

(γ) Υ.Δ. νομίμου εκπροσώπου ή πιστοποιητικό περί μη πτώχευσης, μη κατάθεσης αίτησης πτώχευσης, μη κατάθεσης αίτησης για συνδιαλλαγή – εξυγίανση, μη κατάθεσης αίτησης για λύση και μη λύσης του νομικού προσώπου, εφόσον πρόκειται για νομικά πρόσωπα.

(δ) Φορολογική και ασφαλιστική Ενημερότητα κατά την ισχύουσα νομοθεσία.

8.4. Συμμετοχές οι οποίες δεν περιλαμβάνουν κάποιο από τα παραπάνω και ειδικά σχετικά με τα στοιχεία «(β)» και «(γ)» της παραγράφου «7.3» της παρούσας, δεν περιέχουν αντ' αυτών Υπεύθυνη Δήλωση του οικονομικού φορέα περί μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από τη συμμετοχή σε διαδικασία σύναψης σύμβασης, σύμφωνα με όσα προβλέπονται ρητά στο Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α' 147/08-08-2016) και ειδικώς στα άρθρα 73 και 74, απορρίπτονται τυπικά κατά τον έλεγχο των στοιχείων του υποφακέλου δικαιολογητικών.

8.5. Ο υποφάκελος της οικονομικής προσφοράς περιλαμβάνει υπογεγραμμένη και σφραγισμένη οικονομική προσφορά προμήθειας του προκηρυσσόμενου εξοπλισμού πυρόσβεσης – πυρασφάλειας - πυρανίχνευσης με περιγραφή του είδους, του αριθμού μονάδων, της συνολικής τιμής προ Φ.Π.Α., του Φ.Π.Α. 24% και της συνολικής τιμής με Φ.Π.Α (όρα **Παράρτημα II** – Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς), το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης. Συμμετοχές οι οποίες δεν



περιλαμβάνουν μελέτη του χώρου, κατόπιν επισκέψεώς του, δεν γίνονται αποδεκτές για λόγους ουσίας.

9. Εκτιμώμενη Αξία Σύμβασης – Πληρωμή.

9.1. Η προϋπολογισθείσα – εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης Προμήθειας Εξοπλισμού – Συστήματος Πυρόσβεσης – Πυρασφάλειας - Πυρανίχνευσης ανέρχεται στο ποσό των έξι χιλιάδων ευρώ (€ 6.000) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% [αξία προ Φ.Π.Α. σε ευρώ τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων τριάντα οκτώ ευρώ και εβδομήντα ένα λεπτών (€ 4.838,71)].

9.2. Η αμοιβή του αναδόχου – προμηθευτή προσδιορίζεται από την οικονομική προσφορά του, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει την ως άνω προϋπολογισθείσα – εκτιμώμενη αξία και η πληρωμή του θα πραγματοποιηθεί με την παραλαβή των ειδών, την εγκατάστασή τους καθώς και με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών αυτών.

9.3. Η οικονομική προσφορά που θα επιλεγεί θα είναι αυτή με τη χαμηλότερη τιμή της συνολικής αξίας, σε συνδυασμό με την τήρηση των προβλεπόμενων προϋποθέσεων της ισχύουσας νομοθεσίας και προδιαγραφών πυρασφάλειας – πυρανίχνευσης – πυροπροστασίας του συγκεκριμένου τύπου Μονάδας. Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να πληρούν τα απαραίτητα τεχνικά χαρακτηριστικά για τον εξοπλισμό ενός επαγγελματικού χώρου ισογείου ορόφου 220 τ.μ., στον οποίο θα λειτουργήσει Μονάδα Ψυχικής Υγείας «Κέντρο Ημέρας Παιδιών & Εφήβων», όπως αυτά περιγράφονται στο **Παράρτημα Ι** – Αναλυτική περιγραφή και τεχνικές προδιαγραφές ειδών προμήθειας, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης.

10. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες από το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» info@medicalpsychology.eu ή στα τηλέφωνα: 210 6441945, καθώς και να



επισκέπτονται τη Μονάδα Ψυχικής Υγείας «Κέντρο Ημέρας Παιδιών & Εφήβων», (διεύθυνση: Ελ. Βενιζέλου αριθμός 14 και Χλόης αριθμός 21 – Μεταμόρφωση Αττικής) κατόπιν ραντεβού για να γίνει η αναγκαία μελέτη του χώρου προ της κατάθεσης του φακέλου συμμετοχής τους.

11. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ

Γενικά λαμβάνονται υπόψη οι διατάξεις του Ν. 4624/2019 (Α' 137), σχετικά με την προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, οι προβλέψεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27^{ης} Απριλίου 2016 (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων, ΓΚΠΔ) καθώς και οι ειδικότερες διατάξεις του ν. 3850/2010.

Ο Γενικός Διευθυντής
της Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρίας Ιατρικής Ψυχολογίας»



Γεώργιος Κούτας



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Περιγραφή και Τεχνικές Προδιαγραφές Ειδών Προμήθειας

**Εξοπλισμός – Σύστημα Πυρόσβεσης – Πυρασφάλειας – Πυρανίχνευσης
Επαγγελματικού Χώρου 220 τ.μ. σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία.**

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ & ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1	Πίνακας Πυρασφάλειας	1 τμχ για ισόγειο χώρο 220 τ.μ.
2	Ανιχνευτής Πυρόσβεσης	10-12 τμχ για ισόγειο χώρο 220 τ.μ.
3	Σειρήνα Πυρασφάλειας	1 τμχ
4	Πυροσβεστήρας	5-10 τμχ για ισόγειο χώρο 220 τ.μ.
5	Βάσεις Πυροσβεστήρων	5-10 τμχ για ισόγειο χώρο 220 τ.μ.
6	Μπουκάλα Αερίου Co2	2-4 τμχ για ισόγειο χώρο 220 τ.μ.
7	Τοποθέτηση - Εγκατάσταση	Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

* Σημειώνεται ότι η υποβολή της Προσφοράς θα πρέπει να γίνει μόνο κατόπιν επισκέψεως του χώρου στον οποίο θα εγκατασταθεί ο ως άνω εξοπλισμός. Κατά την επίσκεψη δύναται να δοθεί και κάτοψη του χώρου, εφόσον ζητηθεί.



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς

Επωνυμία Οικονομικού Φορέα

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

«Προμήθεια Εξοπλισμού – Συστήματος Πυρόσβεσης – Πυρασφάλειας – Πυρανίχνευσης για το Κέντρο Ημέρας Παιδιών & Εφήβων Μεταμόρφωσης Αττικής της Α.Μ.Κ.Ε. 'Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας'»

Πίνακας Οικονομικής Προσφοράς

Περιγραφή Είδους	Ζητούμενη Ποσότητα (Τεμάχια)	Συνολική Αξία προ Φ.Π.Α.	Φ.Π.Α. 24%	Συνολική Αξία μετά Φ.Π.Α.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:

Κάθε κατάθεση φακέλου συμμετοχής γίνεται με την αποδοχή ότι:

- (α) Η προσφορά αφορά στην προμήθεια και την εγκατάσταση του εξοπλισμού, κατόπιν μελέτης του χώρου.
- (β) Ο τόπος επίσκεψης, παράδοσης και εγκατάστασης της προμήθειας είναι η διεύθυνση: Ελ. Βενιζέλου αριθμός 14 και Χλόης αριθμός 21 στη Μεταμόρφωση Αττικής – Τ.Κ. 144 52). Όλα τα προαναφερόμενα θα λάβουν χώρα χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση.
- (γ) Ο χρόνος παράδοσης του εξοπλισμού και η εγκατάστασή του θα είναι εντός του χρονικού διαστήματος από 04-05-2023 έως και 05-05-2023.
- (δ) Η πληρωμή θα γίνει μέσω τραπεζικής κατάθεσης σε λογαριασμό του δικαιούχου Προμηθευτή.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

Επωνυμία: Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας
Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία
Έδρα: Μακεδόνων 8, Πλατεία Μαβίλη – Τ.Κ. 115 21
Τηλέφωνο: 210 6441945
Α.Φ.Μ.: 996954590
Διαδικτυακός Τόπος: www.medicalpsychology.eu

(ε) Η προσφορά θα ισχύει για 30 ημέρες από την κατάθεσή της και σε κάθε περίπτωση, έως την λήξη της Συμβάσεως και την παράδοση - εγκατάσταση των ειδών.